

Proiect nr.1 ”privind validarea Dispoziției Primarului Comunei Fârliug nr. 1/07.01.2020 cu privire la definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare din anul 2019 în sumă de 362.788,60 bani, din excedentul anilor precedenți

Primarul comunei, dl. Jr. Borduz Ioan prezintă proiectul :

Potrivit Ordinului nr. 3.751/ 2019 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2019, coroborat cu prevederile din Normele metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2019, emise de M.F.P. și publicate în M.O nr. 1012 din 17 decembrie 2019, **secțiunea 5.17.2.2. ”Operațiunile privind închiderea conturilor de venituri și cheltuieli ale secțiunii de dezvoltare, se fac în baza hotărârilor autorităților deliberative sau a dispoziției ordonatorului principal de credite sau persoanei căreia i s-au delegat aceste atribuții.** Trezoreria solicitând încheierea exercițiului bugetar a fost emisă dispoziția cu nr. 1/ 2020 cu privire la acoperirea deficitului și închiderea contului de venituri cheltuieli pe anul 2019.

NU SUNT DISCUȚII sau obiecții.

Proiectul se supune la vot și consemnează:

Pentru 10 (zece) voturi; Abțineri--; Împotrivă--:

- **Devine HCL. Nr. 1 / 2020 cu 10 (zece) voturi pentru**

DIVERSE:

1. **Secretarul comunei citește**, și prezintă **propunerea proiectului de hotărâre privind înființarea și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, organigramei, a statului de funcții și a numărului de posturi a Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al comunei Fârliug.**

Primarul comunei dl. BORDUZ IOAN specifică faptul că acest proiect este prezentat consiliului local după care este înaintat Direcției Județene pentru evidența populației, care la rândul ei îl va înainta spre București în vederea avizării. După avizarea acestuia va fi avizat și de C.J. CS și Direcția evidența populației din cadru M.A.I. după care proiectul final va reveni spre a fi aprobat și transformat în Hotărâre de Consiliu Local.

Consilieri în unanimitate 10 voturi pentru aprobă cele prezentate.

Nu mai sunt consemnate discuții.

Dl. consilier BULGAR PETRU, președintele de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de Ședință:
BULGAR PETRU**

**Secretar
GAL Francisc Remus**